

防控传染病 接种疫苗最有效

本报讯 (记者 王燕)4月25日,山东省卫生健康委员会和菏泽市卫生健康委员会,在牡丹区委广场共同举办“山东省暨菏泽市2019年全国儿童预防接种日宣传活动”。省卫生健康委员会党组成员、副主任秦成勇,市委常委、常务副市长王磊出席活动。

4月25日是第33个全国儿童预防接种日,今年的宣传主题是“防控传染病 接种疫苗最有效”。活动现场,省、市、县(区)卫生医疗机构设置了咨询台,广泛宣传免疫规划相关知识,为群众进行义诊。据了解,目前我省已建立起比较完善的预防接种系统,截至2018年底,共建成规范化预防接种门诊2461个,其中数字化门诊1922个;全省预防接种信息系统已覆盖所有预防接种门诊和产科预防接种室;建立了全省疫苗冷链温(湿)度监测系统,实现了冷链温度的实时监测;适龄儿童免疫规划疫苗接种率多年来保持在95%以上。

市检察院举行检察开放日活动

本报讯 (记者 胡德光)4月25日,市检察院举行检察开放日活动,邀请我市劳动模范、先进工作者、各行各业普通劳动者代表、人民监督员、特约检察员等,参观12309检察服务中心,观看检察信息化建设成果展示。市检察院检察长王金庆参加活动。

王金庆表示,全市检察机关将以此次检察开放日活动为契机,更加自觉接受群众监督,坚持“稳进、落实、提升”工作总基调,为我市决胜全面小康、实现后来居上提供更加有力的司法保障。

参观结束后,大家对市检察院以“智慧检务”建设为抓手,应用信息化、服务管理、服务群众的做法给予了高度评价。大家提出,2019年,检察机关要聚焦重点问题,把握关键环节,坚持司法办案与防控风险相结合,坚持法律监督与法治建设相统一,切实提高群众的安全感和满意度,为保障人民安居乐业、社会安定有序贡献检察力量。

以良好党风政风推动宣传文化强市建设

本报讯 (记者 王浩)为切实做好省委巡视反馈意见整改工作,进一步落实全面从严治党要求,4月25日,全市宣传文化系统党风廉政建设和反腐败工作会议召开。市直宣传文化单位副县级以上领导干部,省驻菏宣传文化单位、市重点网站负责人以及市委宣传部全体人员参加会议。市纪委监委派驻第四纪检监察组到会指导。

会议要求,要深学笃用抓学习,学深悟透全面从严治党的各项要求,深刻领会把握党风廉政建设的各项任务,进一步增强责任感和紧迫感;要聚焦主责抓落实,强化主体责任、纪律约束、问题意识,确保党风廉政建设各项任务落到实处。

会议强调,要常怀学习之心,克服骄傲自满情绪,切实把学习作为加强自身能力建设的一个重要手段;要常怀崇敬之心,克服轻慢态度,加强行动上的自觉;要常怀担当作为之心,克服懒政怠政心理,做到能尽责、敢担责、勇挑重任;要常怀戒惧之心,克服侥幸心理,自觉抵制各种不良倾向。

会后,与会人员参观了菏泽监狱,进行了现场警示教育。随后,市委宣传部与菏泽监狱举行了支部党建结对共建仪式。

好日子是用奋斗换来的

——记鄄城县建国前老党员李存忠

1943年,仅16岁的李存忠积极投身于当地的民兵组织。他扛起水连珠步枪,积极配合八路军开展游击战争,抵抗日本侵略者。他严格以共产党员的标准严格要求自己,积极向党靠拢,于1945年光荣地加入了中国共产党。

“解放战争时期,我们的民兵队伍在战火中发展壮大,战斗力不断增强,期间,我逮住过一个国民党中央军,获得了1支新枪。”李存忠向记者回忆说。

解放战争时期,李存忠参与国民党84师的作战时,不幸被敌人的子弹击中,被及时送到医院治疗,在医院住了一个多月,李存忠待伤势好转后又重新返到了队伍中。采访中,李存忠撩起自己的裤腿,在其右腿脚踝内侧,记者看到了一道深深的沟状疤痕。

俗话说“兵马未动,粮草先行”,后勤工作的重要性不言而喻。在淮海战役中,李存忠担负起支援前线的任务,他带领鄄城县五区送粮队推起180辆小车,冒风雪、跋泥泞把粮食运往前线,为人民子弟兵提供了可靠的物资保障。“我们党消息灵通,计划周到,群众思想觉悟高,能胜利。”忆起革命战争年代的烽火岁月,老人由衷地感叹道。

建国后,李存忠在家乡担任支部书记,一干就是30年。在社会主义建设时期,他不遗余力搞建设,带头参加劳动,负责生产、生活、粮食分配等各项工作,用自身行动实践着当初在党旗下的誓言,发挥了一名共产党员的模范带头作用。直到现在,李存忠老人对村里的大事小情仍然很关心,他积极为村庄发展建言献策,在村子里享有崇高威望。

记者 常鲁燕

我和共和国的故事

——庆祝新中国成立70周年



来了好项目 富了老百姓

▲日前,郓城县张鲁集镇董庄村吴洁正在山东凯达制衣公司缝纫车间赶制出口订单服装。该公司是张鲁集镇从青岛引进的一家外贸服装企业,带动了周边近200多户农民增收致富。我市以就业创业为载体,着力在增收致富上谋突破,积极招引劳动密集型项目向乡村布局,帮助27万群众就地就近就业。

记者 訾本红 摄

记者走基层



贫困户有活干 致富路在眼前

▲日前,在位于牡丹区安兴镇的悦如现代高效农业示范园,贫困户刘士成在智能温室大棚内为辣椒苗除草。据了解,这两座大棚培育的辣椒苗,可满足示范园内一千亩土地的需求。刘士成虽身有残疾,但他不等不靠,常年在这里务工,一年的工资在一万元以上。

记者 常焕坦 摄

成武:“小财政”保障大民生

成武讯 (通讯员 李启恩)“多亏了党和政府的好政策,我才能住进新房子。”日前,成武县张楼镇大陈楼行政村村民陈在花通过县里的危房改造项目住进新家,一起说起这事,她就掩饰不住自己的喜悦,这是成武县做好民生工作的一个缩影。

成武县牢固树立以人民为中心的发展思想,解决好群众身边的小事、难事、烦心事,全力做好各项民生工作,让群众得到更多的获得感、幸福感、安全感。成武县2018年完成民生支出27.1亿元,占财政总支出的73.7%。

脱贫攻坚初战告捷。整合各类资金4.1亿元,建设扶贫项目401个,项目收益

带动力用明显;聚焦精准,提升贫困人口“两不愁三保障”质量,积极开展教育、医疗、保险等专项扶贫救助行动,累计完成脱贫11.46万人,87个贫困重点村全部“摘帽”。

就业目标稳步实现。发放创业担保贷款4100万元,新增市场主体4776户,城镇新增就业6826人,返乡创业3045人,创建省级“四型就业社区”8个、省级创业型乡镇2个。

公共服务更加均衡。新建扩建城区学校10所,邵城第一、第二小学建成投入使用,招录教师304人,高考本科上线人数同比增加30%。分级诊疗顺利推进,建成

社会保障不断提升。新增参保1.67万人,居民基础养老金标准提高到每人每月

118元;发放各类保障救助、抚恤优待金等8656万元;认真落实退役士兵安置政策,顺利通过新一轮“省双拥模范县”考评。

社会治理规范完善。建成省内领先的警务合成作战指挥中心,突出精准巡防,破获各类刑事案件873起,“扫黑除恶”专项斗争和公安执法规范化走在省、市前列。严格落实安全生产责任制,全年未发生较大以上安全生产事故。强化食品药品监管,食品合格率达98.7%。建设公共法律服务体系,镇村实现法律服务全覆盖,文亭街道刘康庄、党集镇大郭楼分别被评为全国、全省“民主法治示范村”。

成武讯 (通讯员 李启恩 记者 王重庆)4月23日上午,成武县实验中学的刘统伟老师收到了一面写有“拾金不昧 师德高尚”的锦旗,这面锦旗是在济南工作的成武县南鲁集镇人刘广贺送来表达谢意的。

事情是这样的,刘老师不久前将刘广贺遗失的财物拾到,经多方寻找后归还。得知此事后,学校全体教职工对刘统伟老师的举动感到十分自豪,同时大家一致认为这件事发生在刘统伟老师身上,并非偶然,因为在成武县实验中学这个大家庭,“向善、守操”已成为实验中学每个教师的价值取向;“立德、育人”已成为实验中学每个教师的基本追求。

近年来,成武县实验中学以办人民满意教育为出发点,秉承“以人为本,有教无类”的办学理念,坚持“以品德立人,以特色立教,以质量立校”的办学思想,在大力助推教师专业成长的同时,把师德建设放在重中之重。强调“筑师魂,立师德”,多措并举,大力推进师德建设,广大教师展现出了新时代教师的良好形象和精神风貌,成为校园一道靓丽的风景线。

多年来,学校开展的“师德大讲堂”已成为学校师德建设的一张名片。学校基于用身边人、讲身边的事、榜样就在教师身边的想法,不断发掘学校内部教育资源,选拔出一大批师德高尚、业务精湛的教师作为师德大讲堂的主讲人。主讲人从自身的实际出发,将自己的工作事迹、想法与大家共享。广大师生也通过与他人对比,找到了自己的楷模,确立了自己的学习目标与方向。几年来,通过师德大讲堂,学校全体教师形成了“学先进、讲师德、比奉献”的良好氛围。

无规矩不成方圆。师德建设不能仅仅通过正面引导,必要的制度是学校开展师德师风建设的基本保障。多年来,成武县实验中学从实际出发,本着科学化、人性化、可操作的原则,先后制定了《成武县实验中学廉洁从教相关规定》《教师职业道德七项严禁》《成武县实验中学教职工师德师风考核方案》等一系列规章制度。这些制度不仅明确了教师该做什么,怎么做,还严格禁止不能做什么。

“一花独放不是春,百花齐放春满园”。成武县实验中学不断加强师德修养,培养高尚人格,强化内在素养,以教师自身无穷的人格魅力影响着每一个学生,做好学生人生的引路人,引导学生扣好人生第一粒扣子,为学生终身发展奠基。

文化活动受欢迎

成武讯 (通讯员 王立新 李启恩)日前,由中共成武县委宣传部、成武县教育和体育局、成武县总工会、共青团成武县委、成武县妇女联合会共同主办,以“与文明同行,助四城同创”为主题,积极传播“低碳绿色、拥抱春天、拥有健康”生活理念的2019年成武县“体彩杯”职工健步走活动在文亭湖伯乐相马广场举行。活动共有68支参赛队伍、1508名选手参加。

活动中,参赛选手精神抖擞,迎着朝阳,沐浴春风,你追我赶,迈着矫健的步伐勇往直前,一路欢声笑语,既欣赏着沿途美丽的风景,又享受着健步走带来的健康快乐,成为文亭湖畔一道靓丽的风景线。

“举办这次活动,就是要通过‘健步

立德树人 不忘教育初心
成武县实验中学师德建设侧记



全民参与 助力创城

为了动员全县广大干部群众迅速行动起来,全面掀起创城高潮,4月24日,中共成武县委宣传部、县妇联、团县委、县总工会、县科协在县红旗广场举行成武县“部门齐动员 志愿大联合”助力创城活动启动仪式,来自全县各单位和各志愿服务组织共计44支志愿服务队伍,约500人参加了此次活动。

通讯员 王雪璐 李鹤 摄

今 日 武